

Ethics

From: Wetta [vmwetta@sutv.com]
Sent: Friday, January 13, 2012 9:44 AM
To: ethics@ethics.ks.gov
Subject: Vincent Wetta campaign finance report - needs date changed on Ash Grove Cement to 12/29/11

Dear Ethics,

The date is wrong on Ash Grove Cement Company on the campaign finance report it should be 12/29/11 instead of 1/29/12. **(Do not know how that date got changed)** I called ethics this morning (Ruth) and she said I should email you with the correction.

Marilyn Wetta

Vincent Wetta
House Representative of 80th District